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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 025 EXTRAORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

JUEVES 12 DE MARZO DEL 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h19 del 12 de marzo del 2020, 

conforme la convocatoria de 11 de marzo del 2020 se lleva a cabo en la Sala del Concejo 

Metropolitano de Quito, la sesión No. 025 Extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, 

Finanzas y Tributación, presidida por el concejal Luis Reina. 

 

Por disposición del señor presidente subrogante de la comisión, se procede a constatar 

el quórum reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Luis 

Reina, Omar Cevallos y Marco Collaguazo de conformidad con el siguiente detalle:  

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo  1 

Luis Reina 1  

Soledad Benítez   1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 3 2 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mauricio Larrea Empresa 

Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas (EPMMOP), María Soledad 

Barnuevo Directora de Terminales y Peajes (EPMMOP), Nathaly Ortiz Directora de 

Promoción de Servicios (EPMMOP), Hernán Augusto Bedoya Vásquez Asesor del 

despacho concejal Cevallos Omar, Mateo Sebastián Flores asesor del despacho concejal 

Reina Chamorro Luis, Henry Hannibal Vilatuña delegado de la Secretaria de Movilidad, 

Mónica Sandoval Campoverde concejala Metropolitana, Jacqueline Arias 

Pombosa técnica de la Secretaria de Movilidad, María Cecilia Carrillo Tipanluisa 

tesorera (DMF), Freddy Erazo aseso de la Alcaldía. 

Como invitados asisten: Iván Santiago Duque Vallejo presidente, Edgar Vásquez 

vicepresidente y Rodrigo Chicaiza vocal del GAD Parroquial Checa, Cesar Agusto 

Herrera Panchi del GAD Parroquial Tababela, Francisco Moreta presidente del GAD 

Tumbaco. 
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El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe 

el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1.- Continuación de la discusión del proyecto de “Ordenanza Metropolitana 

Reformatoria al Título II, referente a las tasas, del Libro III del Código Municipal, 

mediante la cual se incluye la tasa por utilización de la infraestructura vial Ruta Viva” 

(Oficio Nro.GADDMQ-SGCM-2020-0695-O); y, socialización con las Juntas Parroquiales 

del área de influencia. 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Continuación de la discusión del proyecto de “Ordenanza 

Metropolitana Reformatoria al Título II, referente a las tasas, del Libro III del Código 

Municipal, mediante la cual se incluye la tasa por utilización de la infraestructura vial 

Ruta Viva” (Oficio Nro.GADDMQ-SGCM-2020-0695-O); y, socialización con las 

Juntas Parroquiales del área de influencia. 

 

El represente de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; 

realizo una presentación sobre el proyecto de Ruta Viva con respecto al cobro de peajes, 

manifestando que la modalidad de pago será vía electrónica y que existe dos maneras: 

por la lectura de la placa mediante una toma fotográfica y por medio de una aplicación 

o página Web que se va a implementar. 

La comisión avoca conocimiento de la presentación. 

(Se adjunta presentación realizada por la la Empresa Pública Metropolitana de 

Movilidad y Obras Públicas como Anexo 1). 

 

 

Eduardo del Pozo asume la Presidencia de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y 

Tributación y realiza un breve resumen de lo expuesto. 

 

El presidente de la comisión, concejal Eduardo del Pozo, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 11h52. 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1 
 

Soledad Benítez  1 

Siendo las 11h26 ingresa el concejal Eduardo del Pozo 
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Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 4 1 

 

Para constancia, firma el Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y 

Tributación y la señora Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejal Eduardo del Pozo   Concejal Luis Reina  

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN   VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

DE PRESUPUESTO, FINANZAS  DE PRESUPUESTO, FINANZAS 

Y TRIBUTACIÓN                                             Y TRIBUTACIÓN 

 

 

 

 

 

Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

SECRETARIA GENERAL DEL 

CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1 
 

Soledad Benítez  1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 4 1 

 
Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado   por: Hillary Herrera SCPF 2020-04-03  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC (S) 2020-04-03  
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